HUMCJIDJIUMH 3ACAT JAPTBIH XOPOIKYYJISIY ATEHTJIAT
BUEUH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI JAPTBIH TYIIIAAJI

02 é_OL OHBI Qanpbmizj enep [yraap 0 Z_ Ynaanbaarap xoT

T TomyypmitH ToMIS3H #Byynax Tyxaf '

Hutcnonufin BPTC-HH xopoonH 2002 OHH CIODTHH apra
xaME32aE TeneBnereer YHmaCn3H TYIMAAX Hb:

» Har. YnaanGaaTap xoTHH 2002 OoHH TamyYpHitH ecBepHitH apapra
manrapyy nax TamussHu#r 2002 OHH J-p capHH 29-30 —-HH empYYHSX
TeB IBHI'SNNSX XYPBIWSHI ABYyyACcyTrai.

Xoép. ToMmuasHAE TeCBEHT HATAYTS9p, MYYrunuits CYpPonIsXYYH-
mitr xoépnyraap xamcpanTaap Tyc Tyc Gartancyraii.

P Typare. TomuasHuf merHann sopuynar 266000 Terperufir cnopTHH
apra xsma9HER 3apmnaac rapraxur HA-00 X.lls3nsHCOIHOM-I
3eBmeepcyrsit.

~

JlepeB. ToMmmasHE#T Y397 CypTan 30XUOH CafiTyynmaenTHH eHIep
XBMEDSHI ABYYN&XHT M3PT3XANTOH C.IIYpoBIOpRUN YYPaT Soxrocyrait.
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ahmlg.snnﬁﬂ BTC~HH XOpPQOHH IapT'HH
~ j2002] oy 0Z  t1ooT TymaanHH
: Hé? T'25p XaBCpajT.

Har. TomussHuit Teces

a/ TaMUpYIHH mMarHan

I-p Gafip I6 x 4000 Ter = 64000 Ter

2-p Gafip I6 x 3500 Ter = 56000 Ter

3-p Gaitp I6 x 3000 Ter = 48000 Ter
éyrn = I68000 Ter

6/ myyruymuitH marHan

2 X I7 x 2000 Ter = 68000 Ter

B/ IomMuH YH® B0000 Ter

Haoftr nyH = 266000 Ter




Her. myyrtn

J JloHn
Y.OgupGar
Cl.AfBXYY
B.JIanrspMeHx

O.AnTaudarana

6. .MeHxXIUMAT

JI . JamAsM

8. B.MeHX-3pIoHD

I0.
II.
I2.
I3.
14.
I5.
I6.
I7.

TBoxnx
MuxuImo px
B aronxn
H.Bawnéﬂfsn
B.ConoHro
B.Hauxas
HammaBaa
Baarapxyy
FonnGaartap

u#tH de'

24

11

76

iticnaAuin BTC-HH XOPOOHH JapTHH
200R qH OZ TOOT TymaanmHH

xoepnyr 8p XaBCpanT

yac e/myyrd
ync  B/G
yac  myyrd
ync -
yne ="'
yrc -
ync -
ync ="
yne =M
ync ~"'-
ync -
yne ==
yne ="-
yne -
ync =
yac =
yne ="

Bl
BI'L
CBIL
bepi
Xy
CBII
BIII
CBIl
CBIl
B3I
B3I
BTIC
BTIC
CBEI

BIII
B



